
双流区2016～2017学年度上期教学质量评估检测题

小学四年级数学（一）

[认识更大的数  线与角]

       班     姓名           等级        
一、直接写出下面各题的得数。（16分）

74＋26=          6×70=            84÷6=           530－90=

0÷40=          25×4=            4.3－3=            70÷5=

32×50=          12×5=            66÷3=            67＋30=

260×1÷2=       600÷3×2=       200－55－45=         50－50÷2=

二、填空。（44分）

1、10个一万是（       ），10个一百万是（        ），5个一千万是（       ）。

2、从个位起第七位是（        ）位，它的计数单位是（         ）；第九位是（     ）位，它的计数单位是（       ）。

3、三个千万、六个千和八个一组成的数是（          ），约是（      ）万。

4、改写下面各数 。9600000=（      ）万        1400000000=（      ）亿
5、线段有（     ）个端点，射线有（　 　）个端点，直线（　 　）端点。

6、180°的角叫（      ）角，直角等于（      ）度，
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    1个周角=（    ）个平角=（     ）个直角。

7、如图，已知∠1=30°，∠2=(      )°, ∠4=(      )°

8、在图上标出括号里的数，并按要求排列。（960万 、930万、1050万、1003万）
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（         ）＜（         ）＜（         ）＜（          ）

9、下午3时，钟表的时针与分针所成的角为（     ）角；晚上9时半，时针与分针所成的角为（      ）角；（     ）时是平角；（      ）时是周角。

10、按规律填数。

（1）76000、77000、          、          、80000。

（2）20500、          、20300、20200、          。

（3）（     ）、十万、（      ）、（      ）、二十五万。

11、比较下列各组数的大小。

490000○49万       834020○834019        4050万○4050亿

35吨○3500千克     83402○834020        799999○80万

12、利用一副三角尺可以拼出哪些不同度数的角（                        ）。

三、判断。（10分）
 1、3020000改写成“万”作单位写作302万。………………………………（    ）

 2、读60000500时，只读一个零。………………………………………（    ）

 3、个位、十位、百位、千位都是个级的计数单位。…………………………（    ）

 4、直线比射线长。…………………………………………………………（    ）

 5、在一个10倍的放大镜下看一个10°的角，看到的角是100°。…（    ）
四、选择。（把正确答案的番号填在括号里）（16分）

1、小明画了一条长10分米的（      ）。

   A、线段      　　　　   B、射线   　 　　　    C、直线

  2、100张纸摞在一起大约是1厘米。十万张纸摞在一起大约有（    ）米。

     A、10                    B、100        　       C、1000

3、在49□438≈50万的方框里填上合适的数是（       ）。

A、0 ~ 4      B、0 ~ 5      C、5 ~ 9       D、4 ~ 9

  4、过一点能画（     ）条直线，过两点能画（     ）条直线。

A、1        B、2           C、3      　 D、无数

  5、下面量角的方法正确的是（      ）。
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6、右图一共有多少个角。（       ）。

A、8          B、9       　 C、10

7、一个周角等于（         ）个直角的和。

   A、2          B、3            　  C、4        　  D、6

  8、把一个平角分成两个角，其中一个角是钝角，那么另一个角是（    ）。

A、钝角       B、直角        　   C、锐角     　  D、不一定

五、按要求画图。（14分。1、2题各4分，3题6分）
1、把一张长方形纸折成下图，已知∠1=30°，求∠2的度数。
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2、先画出刘村到王村最近的路，再画出刘村到小河最近的路。
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3、用量角器画出75°、90°、120°的角，并标出它们角的类别。

六、附加题。（20分）

  1、用两个3、两个5、一个8和三个0组成的数中：（每小题至少写3个数）

   （1）一个零都不读的数有：                                         

   （2）只读一个零的数有：                                           

   （3）要读两个零的数有：                                          

（4）读三个零的数有：                                             

2、一个六位数“四舍五入”到十万位后所得的近似数是80万，这个数最大是（             ），最小是（            ）。在图上标出大致范围。
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3、下图中共有（       ）条线段，（      ）射线，（    ）直线。
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4、 把一张圆形纸片对折3次，形成的角是（    ）度。

5、 一个自然数，各数位上的数字之和是15，而且各数位上的数字都不相同。这个数最小是多少？最大是多少？

双流区2016～2017学年度上期教学质量评估检测题

小学四年级数学（二）

[乘法   运算律]

       班   姓名          等级     

一、计算。（46分）

  1、直接写出下面各题的得数。（16分）

40×70=         4×800=        80×90=         23×40=

16×40=         20＋34=        16×125=         50×60=

30×23=         25×24=        230－40=        13×60=

20×93=     　    5×270=       1000－96=        0×998=

2、 竖式计算，带★的题目写出验算过程。（12分）

132×17=                305×49=               ★48×215=

35×240=                83×405 =               ★450×36=

3、脱式计算,能简算的要简算（18分）

25×37×4              4×（25+125）           125×[(527－209)÷6]  

64×72+64×28          225+463+275+37         1288－[8×(99＋26)] 

76×101－76
            193－54－46

     39×28+39×71+39

二、填空。（12分）

1、650×40的积是（   ）位数，最高位是（     ）位,积的末尾一共有（　）个0。

2、根据16×62＝992，直接写出下面算式得数。

62×160＝


620×1600＝

992÷16＝


620×（    ）＝9920
3、56×37＋63×56=56×（     ＋     ），运用了乘法           。

4、估算701×59时，想701≈（　　　），59≈（　　），所以701×59≈（　　　）。

5、用2、3、5、6经过计算得到24。请写出两种方法：

6、估算我们学校有多少学生：我们班有学生（   ）人，四年级有（    ）班，全校有（    ）个年级。所以我们学校大约有学生（         ）人。

三、判断。（对的打“√”，错的打“×”）（5分）

1、计算三位数乘两位数，乘积最少都是五位数。……………………………（    ）

2、16×25=（4×4）×25=4×25+4×25……………………………………（    ）

3、134－75+25=134－（75+25）……………………………………………（    ）

4、乘数的中间有0，积的中间一定有0。…………………………………（    ）

5、在乘法算式中，一个乘数扩大几倍，积就扩大几倍。 ……………………（    ）

四、选择。（选择正确答案的番号填在括号里）（12分）

1、35×5×6=35×（5×6），这道等式符合（  　　　　 ）。

A、乘法分配律      B、乘法交换律    C、乘法结合律  

2、如果a×b=0，那么（      ）。

A．a一定是0    B．b一定是0      C．a和b至少有一个是0

3、56+56×4与（      ）相等。

A、56×（4+1）     B、56×4+1         C、4×（56+1）

4、347-98用简便方法计算是（      ）。

A、347-100-2       B、347-（100+2）   C、347-100+2

5、用字母表示乘法分配律是（     ）。

A、a×b=b×a    B、(a×b)×c=a×(b×c)    C、(a+b)×c=a×c+b×c

6、十万名小学生大约组成（     ）个班级。

   A．20          B．200          C．2000     D．20000

四、找规律填空。（5分）

1×1=1                              1+2+3+……+10=55

11×11=121                          11+12+13+……+20=155
 111×111=12321                        21+22+23+……+30=255   

1111×1111=（          ）              31+32+33+……+40=（       ）   

……      ……                  41+42+(   ) +……+(   )=(     )
（      ）×（     ）=（          ）    (   )+(  )+(   )+ ……+ (  )=(    )
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五、解决问题。（20分）

  1、                   学校买回这两种书各25本。一共花多少钱？

	
	苹果
	橘子
	梨

	箱数
	13
	16
	23

	每箱（千克）
	24
	13
	16


2、看统计表回答问题。
（1）苹果和橘子一共有多少千克？

（2）苹果每千克3元，橘子每千克2元，梨每千克5元，三种水果各买10箱共应花多少元？

3、长方形花圃长30米，宽是25米，这个花圃的篱笆长是多少米？如果每平方米种80棵菊花，这个花圃大约种了多少棵菊花？

   4、一个电影院有38排座位，每排28个座位，扩建后排数不变，每排增加到42个座位，一共增加了多少个座位？

七、附加题。（20分）

1、一条路的两旁从头到尾安装了98盏路灯，每两盏灯之间间隔125米，这条路有多长？

2、商店从工厂批发了80台复读机，每台150元。商店卖出70台复读机后，开始降价。复读机全部售出后，商店是亏还是赚？

3、怎样简便怎样算。

72×101
            25×99           
999×111+333×667         
4、赵刚在做一道计算题时，把85×（□＋4）错写成了85×□＋4，这样他得到的结果与正确结果相差多少？

双流区2016～2017学年度上期教学质量评估检测题

小学四年级数学（三）

[方向与位置    除法]

       班   姓名          等级     

一、计算。（44分）

  1、直接写出下面各题的得数。（10分）

600÷30=      540÷60=        300÷20=          1200÷20×5=

70×300=      550÷50=        840÷7=         （540－40）÷5=

720÷60=      0÷290=         40×15=          125×8÷125×8=
 4800÷400=     640÷40=       210×30=         36+36÷36+36=  

  2、用竖式计算下面各题，第③⑥小题写出验算过程。（22分）

①560÷40       　    ②880÷22                ③612÷17

④302÷48             ⑤858÷39                 ⑥918÷27
3、脱式计算。（12分）

720÷[（12＋24）×20]              (227+26) ÷11
7300÷25÷4                          （9000+900+90）÷10

二、填空。（14分，每空0.5分）
1、750里面有（    ）个50， （      ）的30倍是900。

2、甲数÷乙数=66，则（甲数×8）÷（乙数×8）=（      ）。

3、飞机飞行的速度是12千米/分，飞行216千米用了（        ）分钟。

4、估算一下898÷31≈（       ）

5、□375÷40，要使商是两位数，□里可以填（           ）；若要使商是三位数，□可以填（               ）。

6、右图是某社区。

（1）学校的位置是（     ，    ）。

（2）公园的位置是（     ，    ）。

（3）在（3，4）的位置上是         。

（4）       的位置是（     ，    ）。

（5）在（5，3）的位置是（          ）。

7、说一说小明上学所走的路线。

小明从家向      走     米到文化宫，然后向      走      米到商店，再向      走       米到图书城，最后向      走      米到学校。

8、528÷□1，要使商是两位数，□里最大填（      ），要使商是一位数，□最小填（        ）。
9、两个数相除，商是11，余数是2。如果把被除数和除数同时扩大为原来的5倍，这时商（   ）余数又是（   ）。

三、判断。（10分）

  1、700×0=700÷0=0。……………………………………………………（    ）

  2、计算184÷46，把46看作50来试商，这是商容易偏小。………………（    ）

  3、最大的四位数除以最大的两位数的商是11。…………………………（    ）

  4、385÷25的商是两位数。………………………………………………（    ）

  5、被除数和除数同时乘相同的一个数，商不变。………………………（    ）

四、选择。（选择正确答案的番号填在括号内）（10分）

  1、□÷23＝19…□，余数最大为（    ），这时被除数是（    ）。

A、24        B、22         C、509        D、459

  2、650÷□的商是两位数，□里的两位数最大是（    ）。

A、55        B、65        C、66        D、67

  3、一个数的30倍是390，这个数的50倍是（    ）。

A、65        B、6500      C、650       D、605

4、小华买了8支钢笔用了128元，求每支钢笔多少钱要用哪个数量关系（   ）。
   A、总价÷单价=数量   B、总价÷数量=单价

C、单价×数量=总价    D、数量×单价=总价

5、下面格数中，最接近394÷21的商（  ）。

A、20          B、30          C、40       D、50

五、解决问题。（22分）。

  1、一家电视厂要生产984台电视，已经生产了660台，剩下的要用36天生产完，平均每天生产多少台。（5分）

2、一辆汽车从双流出发开往美丽的若尔盖草原，平均每小时行45千米。


（1）出发4小时后汽车行了多少千米？大约在什么位置（用Δ在图上标出来）

（2）这辆汽车8:30从双流出发，预计到达若尔盖是什么时间？（2分）
3、甲、乙两地相距480千米，一辆汽车从甲地到乙地2小时行驶了160千米，照这样的速度，这辆汽车到乙地还要多少小时？(5分)

4、张叔叔花870元批发来了29箱苹果，他以每箱35元的价格卖出去22箱后，剩下的每箱卖28元，张叔叔一共赚了多少钱？(6分)

六、附加题。（20分）

1、填一填，使下面算式计算简便。

   700÷25=（700×      ）÷（25×     ）=（       ）
2、11÷3+8÷3+14÷3                   200000÷32÷25÷125

3、李大伯养鸡鸭鹅共960只，鸡的只数是鹅的3倍，鸭的只数是鹅的4倍，鸡鸭鹅各多少只？

4、数字迷。

5、冬冬在计算除法时，把被除数729写成了792，结果得到的商是12还余60，正确的商和余数分别是多少？

双流区2016～2017学年度上期教学质量评估检测题

小学四年级数学（四）

[生活中的负数  可能性]

       班   姓名          等级     
一、口算。（8分）
 20×60=          250÷50=         4000÷800=        　120－120÷6=

560÷40=          24×5=        　 700÷14=           9×12＋12=

40×18=          750÷50=          14×40=            101×3－3=

75.6－7=          27+36=          90－80÷80=         54÷9×6=
二、竖式计算。并验算前2道（8分）

333÷37            209×32             395÷56             460×23

三、脱式计算。（18分）

200÷[(132-32)÷25]            67×25＋33×25           32×25×125

58＋139＋442＋61        72÷[（38－16）×2]         1000－345－355

四、填空。（40分）

1、＋3读作                      零下18℃写作              
2、小周的身份证号码为510122200308230278，说明小周的出生日期是（     ）年（      ）月（      ）日，小周是（       ）生。（填男或女）
3、如果节约50吨水记作+50吨，那么浪费30吨水记作（         ）
4、淘气家在某小区的7号楼3单元18楼5号，物管编号为07－3－1805。笑笑家在同一个小区，物管编号为23－1－902，那么笑笑家在（     ）号楼（    ）单元（     ）楼（      ）号。
5、如图，一共有（        ）个锐角？

6、如果从双流到成都的地铁线路一共有6个站（包含双流站和成都站），那么往返一共要准备（       ）种不同的车票。

7、电梯里的5表示地上5层，那么－2表示（                      ）。

8、笑笑班同学的平均身高是140cm，如果把笑笑的身高记作“－2cm”，填一填：

	
	笑笑
	淘气
	小明
	小红

	身高/cm
	138
	140
	
	139

	记作/cm
	－2
	
	＋6
	


9、从1个蓝色的玻璃球和10个白色的玻璃球中任意摸出一个，摸到（　  　）玻璃球可能性更小一些。

10、下图每格代表1米，明明刚开始的位置在0处。


（1）明明从O点向东行了2米，表示为     米；向西行8米表示为     米。

（2）如果明明现在位置在-6米处，表示他从0点向       行      米。

（3）如果明明先从0点向东行3米，又向西行6米，这时明明的位置表示为

      米。

（4）如果明明先从+3点向西行8米，又向东行7米，这时明明的位置在     米处。这时侯明明所走的路程是（      ）米。

11、盒子中有黄球和红球各4个，一次至少摸出（   ）个才能保证摸出的球中既有黄球又有红球。
12、在“北京开往拉萨的T27次列车每日开行，全程4064千米”在这条信息中，（            ）表示数量，（           ）表示编码。
13、在-17，+36，-0.3,100，+1.6,0，-
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中，整数有（                   ），负数有（                       ）

五、涂一涂。（6分）
1、一定会摸到黑球。           2、有可能摸到黑球，但是可能性比较小。

六、解决问题。（16分）

1．请你认真观察右面的信息，再填写表。

（单位：℃）
	
	北京
	青岛
	哈尔滨
	拉萨

	最高气温
	
	
	
	

	最低气温
	
	
	
	

	最低与最高相差
	
	
	
	


2．用正负数记录张强家的收支情况。并回答下面的问题。

4月4日
爸爸工资收入1600元。
	日  期
	收支情况/元

	4月4日
	＋1600

	4月6日
	－200

	4月12日
	

	4月15日
	

	4月20日
	

	4月28日
	

	4月30日
	


4月6日
水、电、煤气支出200元。
4月12日
电话费支出120元。

4月15日
妈妈工资收入1460元。

4月20日
爸爸购买衣服支出180元。

4月28日
订报刊、买书支出100元。

4月30日
结算本月伙食费支出660元。

1 算一算：张强家四月份的收入是多少元？

②算一算：张强家四月份的支出是多少元？ 

③算一算：这个月张强家结余多少元？

7、 连一连。

1、在每个口袋中都任意摸一个球，请将口袋和不同的可能性连一连。


2、下面是明明和爸爸、妈妈的身份证号码，请你连一连。
爸爸                    妈妈                     明明   

510122200801010174    510122198208132049    510122198112072817
八、附加题。（20分）

1、某天早上的气温5℃，到中午气温升高了7℃，到晚上又下降了5℃，晚上的气温是多少℃？


2、画图表示小明从家出发向东走200m，再向南走200m，最后向东走100m到学校。（用1cm代表100m）

3、笑笑看一本287页的故事书，不小心合上了，她记得刚读完的两页页数之和是133页。如果剩下的部分笑笑每天读55页，还有几天就能读完？
4、王叔叔开车去距离家200千米的县城，他先以每小时40千米的速度行了2小时，然后休息了1小时，最后以60千米的速度去县城，王叔叔共用多少时间到县城？

双流区2016～2017学年度上期教学质量评估检测题

小学四年级数学（五）

[综合练习]

       班   姓名          等级     

一、计算。（40分）

  1、直接写出下列各题的得数。（10分）

18×30=


7200÷90=



24×5=

 
   490÷70=

125×8=


52×40=



800＋40=


25×40=

96÷16=


480÷60=



5600÷800=


5400÷90=

25×8×4=        100－27=             9-9+9÷9=         128-36-64=

403×28≈

483÷61≈



569÷56≈


707×39≈
  2、竖式计算，第③④小题写出验算过程。（12分）

  ①46×38=         ②453÷15=         ③609×38=          ④756÷21=

3、脱式计算。（18分，能简算要简算）

32×（25×125）         4×（500+25）　 　　　72×41－72        600÷25

 101×56      

35×28+28+28×64


400÷[(317-217)÷25]

二、填空。（23分）

1、一本书共有1700840个字，这个数读作（                          ）。

2、太阳和地球的距离大约有一亿四千九百六十万千米，这个数写作（            ），改作以“万”为单位的数是（            ），四舍五入到“亿”位约是（            ）。

3、要使□35÷53的商是一位数，方框里最大可以填（    ）；要使商是两位数，方框里最小可填（          ）。

4、如果把除数扩大8倍，要使商不变，被除数应该（             ）。

5、两个数相乘，一个因数缩小6倍，要使积不变，另一个因数要（      ）。

6、如果小明向东走30米记作+30米，那么向西走40米记作       米，这个数读作（           ）。

7、1个周角=（     ）°  1个平角=（    ）°   1个周角=（    ）个直角
8、在○里填上“>”、“<”或“=”。 

  -3℃○2℃          64880000○6500000      250×30○25300

  354200○35万        -1℃○-5℃          74×（18+9）○74×18+9

9、某人的身份证编号是429001199208240026，这个人的性别是（  ），（ ）年（ ）月（ ）日出生。

10、下图为A、B、C三城市的平面图。

 （1）用数对表示：

A城的位置是（         ），

B城的位置是（         ），

C城的位置是（         ）。

 （2）请描述B城到C城的路线：

  （3）一辆汽车的速度是60千米/时，从c城开往B城，大约需要（   ）小时到达。 

三、判断。（6分）
1、在一道除法算式中，被除数和除数同时除以3，商不变。…………（  ）

2、在盒子里摸了10次球，都是红色的，那么盒子里的球全是红色。…（  ）

3、如果10÷3＝3……1，那么100÷30＝3……1。 ……………………（  ）

4、25×（4×60）=25×4＋25×60。……………………………………………（  ）

5、 如果直线a与b平行，直线c与b垂直，那么直线a平行于直线c。（　）

6、0是自然数，但不是整数………………………………………………（　）

四、选择。（5分）

  1、9点30分时，钟面上分针和时针成（   ）。

     A、直角          　 　 B、锐角        　     C、钝角

  2、下面的式子中，错误的是（   ）。

    A、a×c+b×c=(a+b)×c   B、a×b×c=a×c×b  C、a+b×c=a×c+b×c

  3、下面叙述中错误的是（ ）。

  A、2096008的最高位是百万  B、钝角大于锐角  C、长方形的对边互相垂直  

4、（6+25）×4与6+25×4相差了（     ）。

A、6个4



B、24个6



C、3个6

5、估一估，和我们每学期上学的时间接近的是（     ）。

A、20月



B、20日


C、20周

五、动手操作（6分）

1、请画一画，算一算。估一估有多少只蚂蚁？



 2、过D点做直线l的平行线和垂线。

六、解决问题。（20分）

1、某居民小区有15栋楼，每栋楼有4个单元，每单元住24户人家，这个居民小区共住多少户人家？（列综合算式）（5分）

2、买12件羊毛衫要1260元，一件大衣要175元。一件羊毛衫和一件大衣哪个贵？贵多少钱？（5分）

3、工程队运一批水泥，已经运了245袋，没运的是已运的12倍。这批水泥一共有多少袋？（用两种方法解读）（5分）

4、甲乙两地相距800米，一辆客车从甲地开往乙地，4小时行了320米，照这样的速度，这辆车还需要几时到达乙地？（5分）

七、附加题。（20分）

1、简算：11×40+89×48+8×11



333×222+666×889

2、 如果A÷36＝27……B，那么A最大是（      ）。

3、王爷爷养了鸡鸭鹅共161只，养的鸡的只数是鸭的5倍，养的鹅和鸭一样多，王爷爷养的鸡鸭鹅各多少只？

4、山脚到山顶相距120千米，一辆轿车从山脚开到山顶用了3小时，从山顶返回山脚时每小时行驶60千米。那么这辆轿车在这段山路上往返一次的平均速度是多少千米?
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